



阿巴斯

## 巴勒斯坦歌手阿萨夫进入“阿拉伯偶像”选秀决赛,就连阿巴斯都为他拉票

# 总统也为选秀狂

驻其他国家和地区的外交人员呼吁身处海外的巴勒斯坦人为阿萨夫投票。

“阿拉伯偶像”以美国电视选秀节目“美国偶像”为蓝本。对这类带有西方流行文化特征的节目,实际控制加沙地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)本“不感冒”。但对阿萨夫,哈马斯“破例”支持,允许他在加沙地带演唱。

### 企业赞助为他“造势”

观众需以发送手机短信方式为“阿拉伯偶像”选手投票。为鼓励当地人投票,巴勒斯坦部分企业推出赞助活动。

约旦河西岸城市拉姆安拉一些咖啡

馆承诺,顾客每点一杯咖啡,店家就发送一条为阿萨夫投票的短信。

两家手机企业宣布,为阿萨夫投票的手机用户可享受资费优惠。当地移动通信运营商Jawwal为参与短信投票的观众提供现金奖励,最高奖励金额为1万美元。

巴勒斯坦银行承诺承担35万条投票短信的费用,制作鼓励观众投票的广告,在广播和电视中播出。这家银行还在加沙和约旦河西岸主要路口树立印有阿萨夫照片的广告牌,为他“造势”。

如果阿萨夫最终获胜,不少巴勒斯坦人打算走上街头,举行大型庆祝活动。

(新华社供本报特稿)

中东地区电视选秀节目“阿拉伯偶像”将于22日决出本季冠军。作为三名决赛选手之一,来自巴勒斯坦加沙地带的歌手穆罕默德·阿萨夫获得巴勒斯坦人狂热支持。巴勒斯坦总统、民众及企业为阿萨夫发起拉票“总动员”。

象和描述巴勒斯坦民族历史的动情歌声赢得大批巴勒斯坦“粉丝”,被视为巴勒斯坦明星和民族团结象征。

巴勒斯坦总统马哈茂德·阿巴斯称阿萨夫为“巴勒斯坦和阿拉伯民族的骄傲”,还特意与他通电话。

### 来自难民营的“偶像”

阿萨夫现年22岁,来自加沙地带汗尤尼斯难民营。

他22日将在黎巴嫩首都贝鲁特参加本季“阿拉伯偶像”决赛,与埃及人艾哈迈德·贾迈勒和叙利亚人法拉赫·优素福角逐冠军头衔。

在先前的比赛中,阿萨夫凭借良好形

### 总统积极为他拉票

“阿拉伯偶像”冠军归属由现场评委评分和观众投票共同决定。阿萨夫的“粉丝”在网络上为他发起拉票活动。

“粉丝”在社交网站留言:“为阿萨夫投票就是为巴勒斯坦和我们自己投票。”

巴勒斯坦总统阿巴斯积极为阿萨夫拉票。路透社报道,阿巴斯要求巴勒斯坦

### 延伸阅读 巴勒斯坦总理就职仅两周递交辞呈

在宣誓就职仅仅两周后,巴勒斯坦过渡政府总理拉米·哈姆拉达20日向总统马哈茂德·阿巴斯递交辞呈。

当地媒体援引哈姆拉达办公室消息人士的话说,哈姆拉达递交辞呈是因

为不堪忍受“内部权力斗争”及外部势力对其权力和职责的干涉。

目前尚不清楚阿巴斯是否接受哈姆拉达的辞职请求。

(据新华社拉姆安拉6月20日电)

### 世界卫生组织:

## 针对女性暴力成“全球性病疫”

据新华社供本报特稿 世界卫生组织20日发布一份报告,显示全球超过1/3的女性为身体暴力或性暴力受害者,认定针对女性暴力就卫生健康威胁而言已达“全球性病疫”水平。

报告警告“家暴”的严重性,显示相当多的女性有遭丈夫或男友攻击或虐待的经历。另外,38%的谋杀案女性受害者遭“亲密伴侣”杀害,42%的女性有因遭受伴侣暴力而受伤的经历。

世卫组织报告显示,针对女性暴力已经成为多项急性和慢性疾病的根本诱因,包括直接受伤、性疾病传染以及心理疾病。对“非伴侣”暴力受害女性而言,产生抑郁或焦虑等心理疾病的可能性高出1.6倍。

世卫组织打算近期就如何救助“家暴”女性受害者,发布针对卫生工作人员的新准则。

## 瑞典拟建34层木质住宅楼

据新华社供本报特稿 瑞典和挪威建筑公司计划在瑞典首都斯德哥尔摩建造全球最高木质大楼——一栋34层木质住宅楼。

按照设计,这栋住宅楼除核心结构为钢筋混凝土外,立柱和横梁用实木,室内墙面、天花板和窗框全部使用木材,因此内部装修时不必使用石膏或其他昂贵材料。

英国《每日邮报》20日援引大楼设计单位之一挪威C.F.默勒建筑事务所奥拉·约恩松的话报道,大楼核心结构也可能用木材取代。

有人可能担心木材易燃。约恩松说,事实上,木材的耐火性高于钢筋和混凝土。这是因为所用木材含水率达到15%,遇到火情,水分蒸发之后木材才会燃烧。

这栋木质高层住宅楼是C.F.默勒建筑事务所、瑞典迪内尔约翰松建筑事务所和城市规划咨询公司蒂伦斯为参加瑞典建筑协会“HSB斯德哥尔摩”建筑竞赛而设计,计划于2023年落成,纪念协会成立100周年。



### 澳千余总裁体验露宿街头

6月20日,在澳大利亚悉尼,参加冬季露宿的总裁们睡在一个废弃的厂房里。

当天,“总裁露宿街头”活动在澳大利亚各主要城市同时举行,约1200名大大小小的企业总裁在街头露宿一夜,以唤起公众对无家可归者的关注。这项持续了8年的活动至今已筹款超过1300万澳元(约合7400万元人民币)。根据澳大利亚2006年人口普查的数据,澳全国有超过10万人因各种原因露宿街头,而且这一数字仍在上升。(新华社发)

## 讣告

慈母王方兴,生前系洛阳市第八中学离休教师,因病于2013年6月20日去世,享年97岁。定于6月23日上午10时,在洛阳殡仪馆举行告别仪式。

联系电话:13693807438、15225520578

子:贾宗远 女:贾宗珍

贾宗民 贾新民

贾宗立 贾宗芹 哀告

## 英国最新解密的“UFO热线”档案中认定,在过去半个多世纪里—— 没有一起报告揭示“天外来客”真实存在

据新华社专电 英国国家档案馆20日公开的25份档案显示,3年前关闭不明飞行物调查组“UFO(不明飞行物)热线”的原因是开销过高以及对国防安全造成威胁。

英国国家档案馆过去5年间多次解密涉及不明飞行物的档案。本次解密是英国第10次也是最后一次公开关联不明飞行物的档案,主要涉及国防部2007年至2009年12月“UFO热线”关闭前夕的工作情况。

为减少开支,英国国防部于2009年12月关闭“UFO热线”,并决定不再从事不明飞行物相关调查和探秘活动。“UFO热线”于1959年开通。针对关闭热线一事,当时英国国防部解释说,50年来,热线收到超过1.2万次不明飞行物目击报告,但这些情况无一对英国国家安全构成威胁。

文件共4400多页,涉及外星人绑架、不明飞行物目击、攻击武器研究和“UFO热线”撤销原因。一份国防部2009年11月提交给时任英国国防大臣鲍勃·安斯沃思的备忘录说,不明飞行物调查工作“消耗越来越多的资源,却没有对防务创造任何价值……仅仅是增加了民众和政府在不明确飞行物领域的沟通数量”。

这份备忘录认定:“在过去半个多世纪里,没有任何一起目击不明飞行物的报告能够给我们什么建议,揭示‘天外来客’真实存在或针对英国的军事威胁。”

多份档案显示,2009年有600多起不明飞行物报告,是前一年的3倍,也是1978年第一次有人自称见到不明飞行物以来此类报告最多的一年。而1978年恰恰是著名电影《第三类接触》在英国上映的年份。

### 相关链接

#### 经典科幻影片《第三类接触》

《第三类接触》于1977年11月公映,与1977年5月上映的《星球大战》一齐掀起科幻片热潮。该片由美国著名导演史蒂芬·斯皮尔伯格编剧、导演,科幻场面气势惊人,尤以飞碟降落的一幕最为出色。(压题图片)

该片视觉特效耗资330万美元,这在当时可以再拍一部电影。上映后好评如潮,并得到包括最佳导演、最佳原创电影音乐、最佳视觉效果等在内的8

项奥斯卡金像奖提名,最终荣获第50届奥斯卡最佳摄影奖和特别成就奖(音响效果剪辑)。

《第三类接触》是科幻电影的里程碑之一,不仅是因为它的票房成绩和影响力,还因为片中描述了外星人温和友善的形象。这与其他早期的电影大不相同,因为在该片之前的电影几乎都将外星人塑造成邪恶的怪物。(本报综合)

### UFO调查:官方已冷 民间火热

UFO是“不明飞行物”(Unidentified Flying Object)的英文缩写,俗称飞碟。人们对UFO的垂青已有半个多世纪。

美国是最早提出“UFO”概念的国家。美国官方开展UFO研究始于1948年,当年1月,空军飞行员曼特尔上尉在肯塔基州空军基地起飞拦截UFO过程中机毁人亡,美国国家安全局于是建立“优先件-211A”组织,开始搜集UFO目击报告和各类信息。1952年,该组织又展开“蓝皮书计划”,在全国公开搜集UFO报告,1969年被解散。美国有关方面在1969年12月停止“蓝皮书计划”时曾说,20多年来调查了12618例UFO报告,结论却是,事件本身没有任何威胁,也没有任何证据表明外星人存在或某种超级技术存在。

目前,各国官方对UFO的兴趣明显减弱。但民间对UFO研究的热情非常高,已出版的关于UFO的专著约有350种。全球有一大批专家参加到UFO的探索工作中来,有的科学家付出了毕生的心血来研究外星人。(本报综合)

## 洛阳市国有建设用地使用权挂牌出让公告

经洛阳市人民政府批准,洛阳市国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用权,并委托洛阳市公共资源交易中心承办。现将有关事项公告如下:一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(详细要求见规划技术要点通知书,本次挂牌住宅用地容积率均大于1.0)

编号	土地位置	土地面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	规划指标要求	出让年限	起始价(元/m <sup>2</sup> )	保证金(万元)
LYTD-2013-21	九都西路北、浅井西路南	8693.353	商服兼容住宅用地	容积率≤2.5;建筑密度≤30%;绿地率≥25%	住宅70年 商服40年	3735	3200
LYTD-2013-22	浅井南路东、规划路南侧	14334.869	住宅兼容商服用地	容积率≤4.3;建筑密度≤35%;绿地率≥25%	住宅70年 商服40年	4665	6600
LYTD-2013-23	浅井南路东、规划路北侧	3216.91	住宅兼容商服用地	容积率≤4.0;建筑密度≤40%;绿地率≥25%	住宅70年 商服40年	4560	1400

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,存在土地违法、违规、违约等行为的除外(详见《出让须知》的要求)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合申请购买的,要在联合竞买协议中明确各方出资比例及签订出让合同时的受让人为联合体或新成立的公司。本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过洛阳市公共资源网上交易系统(http://www.lyggzyjy.com)进行。凡办理数字证书,并按要求足额缴纳竞买保证金的申请人,均可参加网上挂牌出让活动。申请人须提交竞买保证金不属于于

行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺,及商业金融机构的资信证明。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次网上挂牌出让的详细资料和要求见《洛阳市网上挂牌出让国有建设用地使用权交易规则》和出让地块的网上挂牌《出让须知》等文件。申请人可于2013年7月20日17时前登录洛阳市公共资源网上交易系统,浏览或下载网上挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

本次网上挂牌出让竞买保证金到账截止时间为2013年7月20日17时(竞买保证

金须按网上交易系统生成的保证金账号缴纳,保证金账号为洛阳市国土资源局指定的洛阳市地产交易服务中心专户);网上挂牌报价起始时间为2013年7月12日9时,截止时间依次为2013年7月22日10时、15时、17时。挂牌报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

五、其他需要公告的事项

(一)网上挂牌时间及其他事项如有变动,以网上交易系统发布的通知为准。

(二)如对上述地块权属情况有异议的,

请与洛阳市国土资源局联系。

(三)LYTD-2013-21地块,竞得人须在河西区政府指定区域提供15200平方米安置住宅,由河西区政府以不高于成本价购买,用于安置村民。建设工期不超过30个月(以土地出让合同签订之日起算)。

(四)LYTD-2013-22地块,竞得人须在该地块范围内给河西区政府提供39400平方米安置住宅,由河西区政府以不高于成本价购买,用于安置村民,建设工期不超过30个月(以土地出让合同签订之日起算)。

(五)LYTD-2013-23地块,竞得人须在该地块范围内给河西区政府提供8800平

方安置住宅,由河西区政府以不高于成本价购买,用于安置村民。建设工期不超过30个月(以土地出让合同签订之日起算)。

六、联系方式  
出让方联系人:洛阳市国土资源局 郝爱军 0379-63305991

承办方联系人:洛阳市公共资源交易中心 靳小燕 0379-69921078

数字证书办理联系人:徐先生 0379-63922311 69921072

洛阳市国土资源局  
洛阳市公共资源交易中心  
2013年6月22日